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AOUTIRIAMIUIZRINWNAINUNDNIG 3 kg A% mqmi:um:mﬁauﬁ"l@ﬁmal,ﬁal,mﬁd T, LNEIWONAZVEUNIN 3 kg MO UIN 2

kg Feveinle
T1=0.4 (20) =8N (Huusauioanmuaiiag)
T2 = T1+f2+f1 =8+ 0.5(50)+8 =41N

WATONNIA m , T2=mg AI%k 41 =10m @I%H m = 4.1 kg

66 ®ou a2

28m
o ¥ mcAT
N p VAIMANW = )
400(1)(80 —30) _ 800(c)(100 —20)
5(60) 8(60)

WARNNITLE ¢ = 0.5 WARDIABNINGBAIALTALTUR

67 ®au a4
A o
3511
A A A o ' ' A AL & a o '
JUNA M1 LAROUNAIAILANNITI a &% m2 LARaUNDL IaUNKLBBIEANLTY 2a

WINIW m2 : T—13(10)(%) = 13(22).ccciei e (1)
WANTI M1 39(10) — 2T =39 (8)evvveeeeneeeeeeieeeeeeeeee, 2)
930

WARNNSIE T =

68 ®au a4

Aadg o

26
D,
1. AMWABIUUUVEI A = 100g =125g/cc ,an. = ﬂzgzl.% laifiwiae gndas
SOCC DWHIQV 1 *
D,
2. ANURUUUUVEI B = >0g =0.50g/cc ,an. = ﬂ:wzo.SO Tifiwiae gndas
OOCC DWHIQV 1 *
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3. ANURWILUUDI BNINNT B 3990 wazdetasninveawiad A wridlaseaanlu A Qﬂﬁad
4. Voy X Dy = Di‘mq X Vi‘mq
0.8

w - X Vi‘mq

1.25
V., = 0.64 Vi, %v2#iiefia

69 ®au a3
28m
. . & m
AARAlA m = YIRVBINBINAY  AINRUSIIATVDINDINGY = <
m v U .
0.6 (503010 = 1(50 X 30 X10) + - wiisunsla m = 6857 n3

- 6857 . e o A
Iuasvainasued = 72857 mml,a"unawe]sl,ﬂal,ﬂqu@ 850

L3
70 AU 282 3

AadAa o
5N

Qs = Quiin
(200)(1)(30 =T ) = (50)(80) + (50) (1) ( T-0) WARNANS T = 8

214 . A 0
NN L Bi—> X+ e
wld 214=A+0 1o A =214
83 =z-11ldz =84

L3
72 ®2U 28 2

Aada o
151

(0-30) _
(-3)

TnEud : 2(-3)(S)=0-30" , ¥ S = 150m, 1 t= 10 3w

H9i2 : 2(1.5)(S,) =30°-0" & S, = 300m
2859770 150+300 = 450m 1Fiaan , 30 = 0+1.5(t) , t= 20 Fu1f
ol : mﬂﬁmﬁmﬂmﬁmﬂ solwldiagn 1042420 = 32 Fun

sepenald 32 (30) = 960 m GanuINBUdayWIIINIW 960 -450 =510

L3
73 ®au a1

Aada o
151

d . A _a 1
T2971 : AT 8mis” a1 t= 1037 h1 = 0+ 5(8)(10)2 =400 W93 , v1 =0+ (8)(10) =80m/s
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' A ' 2 a a l 2
P9N2: ANV 4m/s” ,u =v1 =80m/s,t=47W M , h2 = 80(4) + E(4)(4) =352m , v2 = 80+4(4) = 96m/s

2 2
oA 4 4 - u 96
TINS : LARDUNLUBULES : h3 = — = =460.8
2g  2(10)
ﬂ'l’]&lgdﬂvd%&l@ = 400+352+460.8 = 1212.8
74 ®ou a2
28m
A ° ' l 2
EK(LROUAMANY) = Emv ...................... 1)
1 1 y 1
EK(wyu) = —Iw* = —(mr*) (=)’ =—mv® . 2)
2 2 r 2

WU EK(RaUMUA) = EK (AyU) G0k 80TsInIzniansanuiaiuaimimyudansdanuaa

PYPINITLRDUGILAUI AB1:1

75 ®au a1
A o

251
ZFX =75c0845—-50cos30 = 9.7

D F, =75sin 45+ 50sin 30— 50 =28

=+/9.7% +28% =29.7N

F

resul tan ¢

L3
76 ®2U 28 2

Aada o
151

ymental _ ALC(’PPW

ycopper Al’mental

= ﬂ(1.1x10“) =1.35x10" N/ m?

ymental 143

L3
77 @2uU 282 3

ad o
35
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8 J
mngﬂmm@ R =150tanQ = 150( V108

1
]
]
1
't
q«smn-:r -7 —

- 20
- mﬂgﬂmdﬁm:ﬁmaﬁa
I T lﬁmauviaﬁﬁwmﬂququ
vioe
' _ 1
T B | w (1) = R(V108 )
(\/8 J v
i 1ow = 150 \V108/ V108
. W =120 N
10 . 10 1

78 ®au %o 3
38
”@qmﬁauﬁ"l@i”s LWATANUWIAS ¢ 2 (10) (-5) = v — 0 urmum3le v =-10m/s
TaquaReufliu 4.05 wasmuuwids : 2(-10)4.05) = 0 - u* udsmsld u = 9 mis
nMIaa = MVys — MYy = 0.5 (9 - (-10) = 9.5 Alan3u.iuas/Iu

A = 1 a ] = 1 v v a v &/ dl Q‘/’ a ﬁ'
%iaﬂiﬂlﬂﬂaﬂ’l@lqadaﬂ’]dL'ﬁ{[(ﬂEIVLNNLL?G@]’]%B’]H’WILLQ’J’N]QH‘RL@N“ll%ﬂ’]'il,ﬂﬂF_I%LL‘IJQ{'IISJLN%@]N 323 agmmnuwu

AP = m(\2gh, ++2gh,) = 0.5(,/2(10)(5) ++/2(10)(4.05)) =0.5(10+9) =95

79 @auda3
251
. anwSanteunsznuin vi = 2(10)(1.25) =5m/s , ananSmasnsznuin v2 = 4/2(10)(0.45) =3m/s

v L g a
MIARVBINITLAINTENUNTINIONY = 2 (5+3) = 16 N (Aq)

U, Uy = E =160N (an)
0.1 v
A. WAIIUARTOUTY = %(2)(5)2 =25J ,

WRITUIRUARITU = %(2)(3)2 =9J wasrwmely 259 =160 (gn)
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L3
80 @au D3

Aada o
151

1 , 1 )
5(2)(2) —2K(O.l) +10(0.1)

wWARNNITLE K = 600N

81. mau 2a 4
82. mauda 4
83. mau2a 1
84. mau 2a 4
85. mau da 1
86. mau da 4
87. mau 2a 4
88. mau a 4
89. au da 2
90. mau2a 1
91. @au2a 4
92. mau 283

93. mau 283

94. mau 283

95. Mau 282

96. Mau 20 4

97. Mau 2o 4

98. Mau 282

99. M2y a1

100. mau 28 3
101. mau 283
102. @au 28 2
103. @au a1
104. @au 283
105. @au 28 2
106. mau 2a 4
107. @au 2a 4
108. @au 2a1
109. @au 283

110. ®au 78 3

Laaﬂq@ﬁ 2

AU 21 Va9 24 BN
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A9 E (50 22 150 ATUL)

1. ®mauza4
2. @auZa3
3. Moy o2
4. @au o2
5. ®au o3
6. ®au a1
7. ®aue3
8. ®au a2
9. @auda1
10. @@y 7o 3
1. ey o1
12. @ay a3
13. oy a1
14. @ay U8 2
15. @@y Ba 1
16. @ay U8 2
17. @au o 4
18. @@y o 1
19. @ay da 3
20. @au a1
21. @au 282
22. mau o4
23. @au 282
24. @au a1
25. @au 282
26. mau 204
27. @au o4
28. mau 283
29. mau 283
30. mau a2
31. @au a2
32. maudad4
33 ®au o3
34 ®au o3
35 ®au a3
36 ®au a4
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37 ®au o3
38 ®au 2o 2
39 @au a1
40 @auda1
41 @qaude1
42 @au o3
43. @au 282
44. @au 283
45. @au 282
46. mau 20 4
47. @au 282
48. mau 204
49. @au 282

50. @aU 221
v
nME1lng (30 20 60 AZUWW)

51. @au a3
52. @au a2
53. @au a4
54. @au U8 2
55. @au a1
56. Mau U8 2
57. @au U8 2
58. Mau U8 2
59. @au a4
60. Mau U8 2
61. mau a3
62. Mau a3
63. mau a4
64. M@y U2
65. Mau U8 2
66. Mau U8 2
67. ®au a3
68. Mau a3
69. mau a4
70. @au a4

L3
71. AU 204
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72. @au a3
73. @au 82
74. @au a1
75. ®au U8 3
76. ®au U8 2
77. @au a4
78. @au U8 2
79. @au a3

80 ®au a3
a > v
IBIFIANFANE (25 VD 50 ATLIbI)

81. au a2
82. ®au a2
83. mau a1
84. mau a4
85. mau a4
86. Mau U8 2
87. mau a3
88. Mau a2
89. Mau a3
90. Mau 282
91. mau 2o 4
92. @au a1
93. Mau 282
94. mau 204
95. Mau 2a 4
96. Mau 2o 4
97. Mau a2
98. Mau 2o 4
99. mau a3
100. @au 2a 1
101. mau 2a 4
102. mau 283
103. @au 281
104. @au 28 2

105. @au 2o 3
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10.
1.
12
13.

14.
15.

L3
faly 28

L3
faly 28

L3
faly 28

L3
faly 28

L3
faly 28

L3
faly 28

L3
faly 28
L3
faly 28
L3
faly 28
L3
faly 28
L3
fay 28
L3
fay 28

L3
fay 28

L3
fay 28

L3
faly 28

Laaﬂq@ﬁ 2

AU 25 Va9 24 BN
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L3
16. fay 28
L3
17. faly 28
L3
18. fay 28
L3
19. fay 28
L3
20. fay 28
L3
21. fay 28
L3
22. fay 28
L3
23. faly 28
L3
24. fay 28
L3
25. fay 28
L3
26. fay 28
L3
27. fay 28
L3
28. fay 28
L3
29, fay 28
L3
30. fay 28
L3
31. faly 28
L3
32. faly 28
L3
33. faly 28
L3
34. faly 28
L3
35. faly 28

36. Aoy 28
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37. Aoy 28
v
38. Aoy 28
U
39. oL 28
U
40. Moy U8
v
M. Moy 78
U
42. Moy U8
U
43, Moy U8
U
44, Moy U8
v
45, Moy U8
v
46. Moy U8
v
47. Moy U8
v
48. Aoy 28
U
49. Aoy 28
v
50. Moy U8
v
51. @au Yo
v
52. @au Yo
v
53. @au Yo
v
54. @Bu Yo
v
55. @au Yy
v
56. GaU YD
v
57. @au Yo
v
58. @aU 2D
v
59. @au 2D
v
60. ®au YD
v
61 @ou 28
v
62 ©oU U8
v
63 ©oU V8
v
64 @oU V8
v
65 @oU V8
v
66 ©oU VD
v
67 ©oU V8

68 ®au Vo
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69 ®au o
v
70 @ou U8
v
71 @ou 78
U
72 @ou 78
U
73 @ou U8
U
74 @ou U8
v
75 @ou U8
v
76 @oU U8
v
77 @ou U8
U
78 ®au V8
U
79 ®au Y8
U
80 ®auYa
v
81. @au 2o
v
82. @auU 2D
v
83. @au 2D
v
84. @aU 2D
v
85. @au 2o
v
86. MaU 2D
v
87. @auU 2D
v
88. MaU 2D
U
89. MaU 2D
v
90. @au 2o
v
91. @au 2o
v
92. @au 2o
v
93. @au 2o
v
94. @au 2o
v
95. @au 2o
v
96. @au 2o
v
97. @au 2o

98. Mau 282

99. mau a3

100. @ayu a1
101. @auda3
102. @au a2
103. @ayudo4
104. @@y a2
105. ®au da 1

106. ®oU a3
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107. @ou203
108. ®oU 204
109. @ouU 204

110. @au a1
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